
ΛΥΣΗ 

α) Σχθματίηουμε το παρακάτω δενδροδιάγραμμα:  

1ο γατάκι  2ο γατάκι  3ο γατάκι   4ο γατάκι  
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Άρα ο δ.χ. είναι: 

Ω={ΘΘΘΘ, ΘΘΘΑ, ΘΘΑΘ, ΘΘΑΑ, ΘΑΘΘ, ΘΑΘΑ, ΘΑΑΘ, ΘΑΑΑ, ΑΘΘΘ, ΑΘΘΑ, ΑΘΑΘ, ΑΘΑΑ, 

ΑΑΘΘ, ΑΑΘΑ, ΑΑΑΘ, ΑΑΑΑ} 



β)  

i. Α = {ΘΘΘΘ, ΑΑΑΘ}  

ii. Το ενδεχόμενο «Υιοκετοφνται και τα τζςςερα γατάκια» είναι το ενδεχόμενο Α: «Τα 

τρία πρώτα γατάκια είναι ίδιου φφλου και το τζταρτο γατάκι είναι κθλυκό». Επειδι 

κεωροφμε εξίςου πικανζσ τισ 16 τετράδεσ του δειγματικοφ χώρου, από τον κλαςςικό 

οριςμό τθσ πικανότθτασ, ζχουμε:  
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